

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL CHOCAMÁN, VER. 2022 - 2025



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DEL PAGO DE PREDIAL

El H. Ayuntamiento de Chocamán, Veracruz, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

FINALIDADES DEL TRATAMIENTO

Los datos personales recabados se utilizarán para las siguientes finalidades: Para Informes de Adeudo del Impuesto Predial, Detalles de Registros Catastrales del Inmueble del cual es Titular, Garantizar la correcta Entrega de Datos de Información Catastral, Opciones de Pago, Para realizar reportes de Obligaciones Financieras, Comprobaciones de Impuestos y Sorteo Predial. Se comunica que no se efectuarán tratamientos adicionales.

TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES

Le informamos que sus datos personales son compartidos con las personas de empresas, organizaciones y autoridades distintas al responsable, y para los fines que se describen a continuación:

DESTINATARIO DE LOS DATOS	PAÍS	FINALIDAD
ORFIS	México	Para efectos de auditorias
H. Congreso del Estado de Veracruz	México	Revisión de la Cuenta Pública Estados Financieros y
		Auditorias
Secretaria de Planeación y Finanzas	México	Pago de Impuestos y cumplir con
		Obligaciones Fiscales
Despachos Externos	México	Para efectos de auditorias
IVAI	México	Cumplir con Obligaciones de Transparencia

Las transferencias para Despachos Externos requieren de su consentimiento, si usted no manifiesta su negativa para dichas transferencias, se entenderá que ha otorgado su consentimiento.

CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

En el caso de realizar alguna modificación al aviso de privacidad, se le hará de su conocimiento a través del portal del Sujeto Obligado en el siguiente Link: https://www.chocamanveracruz.gob.mx/Avisos.html

Al proporcionarnos por cualquier medio sus datos personales usted Titular expresamente reconoce y acepta el presente **AVISO DE PRIVACIDAD**, por lo que dicho consentimiento nos otorga la facultad para que procedamos con el tratamiento de los mismos de la forma en que se señala en el presente **AVISO DE PRIVACIDAD** y con estricto apego a la legislación en materia de protección de datos personales, sin perjuicio de los derechos conferidos por la misma.

Calle Morelos s/n Col. Centro Chocamán, Veracruz – México C.P. 94160 Tel. (273) 73 2 - 21 - 09 / chocamanver2022.2025@gmail.com